
Zákányi Helyi Választási Bizottság nevében tájékoztatás 

 

A Zákányi Helyi Választási Bizottság nevében tájékoztatom Önöket, hogy a Helyi Választási 

Iroda szakszerű előkészítésével, a vonatkozó jogszabályok pontos betartásával a 2024. június 

09-én megtartott helyi önkormányzati és Európa parlamenti választása fegyelmezetten, 

problémamentesen és törvényesen zajlott le. A sikeres lebonyolításban jelentős szerepe volt a 

szavazókörök szavazatszámláló bizottságának, amelynek tagjai többször ellenőrizték, és 

átszámolták a szavazólapokat, mielőtt kiállították a szavazóköri eredményt tartalmazó 

jegyzőkönyveket.  

A szavazóköri eredmények tudatában a Helyi Választási Bizottság megállapította a választás 

eredményét, az eredmények jogerősek. A szavazás megkezdésekor a névjegyzékben 886 

választópolgár szerepelt. A szavazáson 607 fő, vagyis a választásra jogosultak 68,51 %-a vett 

részt. 

A négy induló polgármesterjelölt közül 593 érvényes szavazatból 204 szavazattal, vagyis a 

szavazatok 34,40 %-al Jankó Szabolcs Fidesz - Magyar Polgári Szövetség és a Keresztény 

Demokrata Néppárt jelöltje lett a községünk polgármestere. 

A megválasztott egyéni önkormányzati képviselők a következők:  

 

Varga Csaba     288 szavazattal 

  Hopák Erzsébet    258 szavazattal 

  Plántek János     252 szavazattal 

  Szabó Attila (1958)    252 szavazattal 

  Varga-Fehér Andrea    218 szavazattal 

  Horváth Erika     217 szavazattal 

 

Köszönetemet fejezem ki a Helyi Választási Iroda Vezetőjének és munkatársainak a 

lelkiismeretes munkájukért, amivel biztosították a választás zökkenőmentes lebonyolítását. 

Köszönetemet fejezem ki a Helyi Választási Bizottság választott tagjainak, hogy a felmerülő 

kérdésekben a jogszabályi előírásoknak figyelembevételével higgadtan és egyetértésben 

döntöttek.  

Végül, de nem utolsósorban köszönöm a szavazatszámláló bizottságok és a mellettük 

feladatokat ellátó jegyzőkönyvvezetők helytállását, hiteles és megbízható munkáját.  

 


